Rittal - The System.

Faster – better – everywhere.





VX 8619.470

Peça de suporte ou peça distanciadora

Estado: 17-12-2025 (Fonte: rittal.com/pt-pt)



VX 8619.470 - Peça de suporte ou peça distanciadora para o sistema de base soleira VX em chapa de aço

Para a fixação versátil de trilhos com perfil em C ou guias para fixação de cabos. Para a montagem na base soleira VX ou no perfil do quadro do armário.







Recursos

VX 8619.470
Zinco fundido sob pressão
2 peças distanciadoras e de suporte Inclui material de fixação
Tipo de caixa: VX TS VX SE
0,298 kg
2 unid.
No perfil vertical e horizontal do armário VX No sistema de chassi para o nível de montagem interno No perfil vertical de armários TS e VX SE com porca de encaixe 8800.806 ou trilho adaptador para compatibilidade VX No perfil horizontal do armário TS No perfil horizontal de armários VX SE, embaixo No perfil horizontal de armários VX SE, em cima, na profundidade Em armários e trilhos com esquema de perfurações quadradas de 12,5 x 11 mm Na cantoneira da base soleira com acabamentos dianteiros e traseiros

© Rittal 2025

Recursos

Para roscas	M8
Adequado para	para o sistema de base soleira VX em chapa de aço
Indicação de montagem	No VX SE, no perfil do armário, junto com o trilho adaptador VX Para fixar um trilho com perfil em C é necessário utilizar parafusos M8 x 16 mm com cabeça cilíndrica e arruelas
Peso líquido	0.28
Peso bruto	0.289
Número da tarifa alfandegária	73269098
EAN	4028177984820
ETIM 9	EC002620
ETIM 8	EC000721
ECLASS 8.0	27182003

© Rittal 2025 3